

今天,合肥开展新一轮区域免费核酸检测

暂定五天一轮,后期视疫情动态调整

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 记者从合肥 市疫情防控应急指挥部了解到,7月11日起,合 肥全市开展新一轮区域免费核酸检测。根据工 作安排,合肥市区域免费核酸采样检测暂定5天 一轮,后期视情动态调整。

时间安排为:瑶海区、庐阳区、蜀山区、经开区、新站区,安排在7月11日;包河区、高新区,安排在7月12日。其中,建筑工地、大型企业、托育机构上门采样时间截至全体人员采样完毕;中小企业及楼宇办公场所、各类经营服务性场所采样时间截至晚上18时;住宅小区采样时间截至晚上21时。

肥东县、肥西县、长丰县、庐江县、巢湖市、安巢经开区的区域核酸检测时间由属地结合实

际自行决定,于7月12日前完成。

为最大程度减少人员聚集,市民可就近就便参加采样,24小时内已采样检测的可不参加。参加核酸采样的市属单位人员可以"迟到、早退"或请假半天,建议驻肥所有单位可参照执行。暂时不在检测区域内或此时间段内因故而漏检者,将经大数据分析,并通过语音提醒就近就便参与检测,未检测者将被安康码弹窗提醒。

合肥市疫情防控应急指挥部提醒,当前疫情防控形势依然复杂,外防带入性病例压力依然较大,请广大市民自觉落实常态化疫情防控要求,出门戴口罩,不聚集不聚餐,非紧要不去疫情中高风险地区和7天内有本土社会面感染者地区,共同守护来之不易的疫情防控成果。

灵璧县娄庄镇:

卸下戎装志不改 铸就防疫钢铁墙



星报讯(娄现桃 记者 禹志强)"退役老兵陈磊报到!"自7月1日灵璧县疫情发生后,娄庄镇民兵志愿服务队队长陈磊第一时间向镇防疫指挥部请战,按照镇总体疫情防控工作安排,迅速组织全镇16名民兵组建民兵志愿服务队投入

到抗疫实战,在疫情一线值勤放哨,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

民兵志愿服务队分两个组,在全镇范围对门店商场营业情况、人员流动管控、督查通报情况整改落实等开展督查,在汴河村疫情发生后,连夜集结投入到疫情第一线,疏通交通,保障物资及隔离人员转运,维持现场秩序,24小时执勤,严防死守防止疫情扩散,尽显"军人本色",表现出不怕苦、不怕累、迎难而上的优良作风,充分体现了民兵志愿队的战斗力和保障力。

"我们的口号是,退伍志不改,永葆军人色,若有战召必回。传播正能量,全心全意为人民服务,现在这个时候不站在前线,对不起曾经那身绿军装!"陈磊说道。在这场没有硝烟的疫情防控战中,他们是生力军、突击队,用实际行动扛起使命,用忠诚担当守护群众健康,在抗击疫情一线为人民群众筑起了一座钢铁城墙。

合肥启动"周末我顶班"活动

3个QQ群接受报名

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,合肥全市启动"周末我顶班"活动,动员全市青年志愿者参与道口值守,替换一线防疫人员,既体验辛苦,也为防疫出力,让青年在社会实践中受教育、作贡献。

活动发布后,受到市民高度关注。目前,合肥市12345热线持续火爆,在300路接线员同时接听市民报名的基础上,合肥市已立即增派接

线力量。

因名额及志愿服务岗位有限,有意参与的 市民可抓紧时间拨打电话。活动结束后所有参 与的志愿者将获得合肥市发放的专属证书。

为更符合青年志愿者沟通交流习惯,合肥市已临时开通3个QQ群提供报名及咨询服务,3个QQ群号分别为:628902898、595095587、165854332。

7月10日 安徽省报告新冠肺炎疫情情况

星报讯(记者 马冰璐) 2022年7月9日0~24时,安徽省报告新增本土确诊病例11例(宿州市灵璧县1例、泗县10例,其中3例系已报告的无症状感染者转为确诊病例),新增本土无症状感染者71例(宿州市泗县)。上述感染者中,社会面筛查发现0例,均在隔离管控中发现。

7月9日0~24时,新增治愈出院病例9例(宿州市泗县),新增解除医学观察的无症状感染者32例(宿州市灵璧县1例、泗县31例)。

6月26日至7月9日24时,安徽省共报告本土确 诊病例358例,其中宿州市泗县342例、灵璧县16例,目前在院治疗338例;共报告本土无症状感染者 1436例,尚在医学观察1334例。

7月9日0~24时,安徽省报告新增境外输入确诊病例1例,截至目前,在院治疗的境外输入确诊病例2例。

火车站等对所有来(返)肥人员 提供落地免费核酸采样服务

星报讯(顾任玲记者沈娟娟)7月9日,合肥市疫情防控应急指挥部发布通告,合肥市高速及相关国省干线道口继续为疫情风险地区所在城市来(返)肥人员提供免费核酸采样服务,确保即来即采、即采即走;火车站、飞机场、港口码头继续对所有来(返)肥人员提供落地免费核酸采样服务。

根据通告,将落实落细风险地区来(返)肥人员防控,对不具备居家隔离条件的人员,提供免费集中医学观察服务;对居家医学观察人员的同住人员,原则上可以请假4天。同时,强化入境人员疫防措施,持续监测人境人员健康状况,无居家健康监测条件的,提供免费集中健康监测服务。记者了解到,合肥市将加强"28+N"重点人群的疫防工作,全面摸清底数,及时更新信息,适度加密核酸检测频次,确保应检尽检。

"28+N"重点人群主要包括28类常规重点关注人群及随着疫情防控形势变化进行灵活动态调整服务的人群。这些均有对口部门提供服务,核酸采样检测也有专门的指引系统。如确诊病例、无症状感染的密接、次密接,中高风险等涉疫地区来(返)肥人员由合肥市卫健委、合肥市公安局负责,发热门诊就诊患者、住院患者及陪护、医疗机构工作人员由合肥市卫健委负责,快递及外卖服务人员由合肥市邮政局、合肥市市场监督管理局负责,高速服务区从业人员由合肥市交通局负责等。

